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WYJAŚNIENIE 

 treści SIWZ 

 

 Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Poznaniu, działając zgodnie z treścią  

art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych  

(tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego na dostawę materiałów diagnostycznych, odczynników chemicznych, pożywek 

mikrobiologicznych, końcówek jednorazowych do pipet automatycznych oraz 

pomocniczych materiałów laboratoryjnych wykonanych z tworzyw sztucznych „J”. 

 

Dotyczy wzoru umowy, załącznik nr 8 do SIWZ 

 

Pytanie nr 1: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczania kar od wartości NETTO 

dostawy?” 

 

Pytanie nr 2: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej 

kary do max. 5% wartości NETTO umowy?” 

 

 

do wszystkich wykonawców,  

którym przekazano SIWZ 

 

Nasz znak:  AD-O.272.18.2018 

Dot. sprawy nr: - pismo z dnia: - 

Poznań,  16 października 2018 r. 
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Odpowiedź nr 1 – 2: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i nie 

wprowadza modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 

  
Pytanie nr 3: „Czy Zamawiający dopuści e-mailowy sposób porozumiewania  

w przypadku reklamacji?” 

 

Odpowiedź nr 3: Zamawiający dopuszcza porozumiewanie się z Wykonawcą przy użyciu 

środków komunikacji elektronicznej. 

 

Dotyczy SIWZ 

 
Pytanie nr 4: „Czy Zamawiający dopuści możliwość załączenia obszernej 

dokumentacji przetargowej w postaci plików nagranych na płycie CD wraz  

z oświadczeniem potwierdzającym zgodność kopii na płycie z elektronicznymi 

pierwowzorami?” 

 

Odpowiedź nr 4: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i nie wprowadza 

modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zgodnie z treścią pkt. XII.1 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia Postępowanie o udzielenie zamówienia 

prowadzi się z zachowaniem formy pisemnej (…). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Sporządził: D. Bartoszewska 
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